



# 主动对接国家 一带一路 倡议 搭建国际交流合作平台 丝路驿站 架起张家界迈向世界桥梁

10家 丝路驿站 接待入境 7270 批次 99324 人



本报讯 10月16日，记者从全市丝路驿站建设推进工作座谈会上获悉，截至目前，我市10家丝路驿站接待入境批次达7270次，其中入境大型团队（15人以上）批次达2909次，入境人数为99324人，丝路驿站辐射效应初步显现，架起了张家界通向世界的桥梁。副市长欧阳斌，市政协副主席、市贸促会会长李文化出席座谈。

座谈会上，市贸促会相关负责人介绍了近期10家丝路驿站站点挂牌、运营等工作开展情况，并就下一步工作提出建议。随后，参与丝路驿站建设的相关旅行社负责人围绕丝路驿站后续工作进行了发言。

丝路驿站的设立，是市委市政府主动对接国家“一带一路”倡议的重要举措，旨在搭建新的平台，促进我市与丝路驿站挂牌地的对外宣传、对外贸易、招商引资、招徕游客、国际友好交流等。此前两年，我市已分别在哈萨克斯坦努尔苏丹、俄罗斯圣彼得堡、捷克布拉格等3个城市试点设立丝路驿站，成为张

家进一步拓展海外市场、开展国际交流的先行军。张家界丝路驿站建设以政府为引导、企业（社团）为主导，采取市场化模式运作。丝路驿站是由市贸促会、市文化旅游广电体育局负责统筹协调、监督考核，中国国际商会张家界商会、市旅游协会旅行社分会负责申报、推广、管理，为张家界市旅游宣传、外贸投资服务的非法人、非盈利联络机构。

今年8月7日，市政府为德国柏林、日本东京、韩国首尔、马来西亚吉隆坡等10个丝路驿站集中授牌。当天，仙境张家界英文网站同步上线，面向全球，侧重旅游宣传，打造权威、全面的张家界旅游百科全书。

在后期运营工作中，我市还通过旅游招商推介会、国际国内媒体宣传等形式，使得张家界丝路驿站品牌效应持续在海内外发酵。韩国著名电视快乐购媒体在黄金时间段宣传张家界，《世界新闻》《news》等境外媒体每周推广张家界旅游线路，张家界丝路驿站品牌渗透了千家万户，引起极大反响。在拓宽入境渠道上，我

市部分旅行社持续扩大包机服务，增加包机航线机位等。与此同时，我市加大国际定期航线开辟力度，我市至菲律宾马尼拉、韩国大邱、首尔、清州、务安的定期航线已于近期开通。

张家界丝路驿站将丝路和驿站两个概念融为一体，致力于搭建国际交流合作平台，联通张家界与国外众多的旅游、经贸、文化企业，成为多国多地企业交流合作的纽带和桥梁。以丝路驿站为平台，我市积极开展对外宣传、旅游营销、招商咨询、文化交流和国际贸易等业务，开通张家界丝路驿站多语种网站，发布权威资讯等，链接张家界丝路驿站。

据相关数据显示，1至9月，全市接待入境游客98.5万人次，同比增长178.9%，入境旅游收入5.914亿美元，同比增长229.71%，入境旅游收入与增幅排名均为全省第一。

下一步，我市将持续扩大丝路驿站辐射面，计划到明年年底，在“一带一路”沿线力争建设丝路驿站站点达到20个。根据境外游客的交通、时差、文化、习惯、爱好等情况，一对一设计土家文化游、田园休闲游、会议奖励游、山水养生游等旅游产品，为境外国游客提供具有吸引力的旅游产品。我市还将积极与国内、国际航空公司建立多方式合作，开辟重要潜在客源国直达航班，着力解决丝路驿站开拓国际市场的大交通问题。切实将丝路驿站打造成我市对外招徕、宣传、招商引资、对外贸易的重要平台。

（本报记者 李成义）

2019第十九届湖南张家界国际森林保护节

国家文化和旅游部调研我市旅游公共服务体系建设时提出  
张家界要努力为全国提供更多示范经验  
我市新增至菲律宾、韩国四条国际定期航线  
张家界机场国际地区通航城市达到12个

→ 2 版

峰林为他们 证婚  
一对美国人在武陵源景区喜结连理

→ 4 版